

COMUNICACIÓN ACLARACIÓN- RECTIFICACIÓN ERRORES

Expediente Nº: A/OBR-024458/2025

OBJETO: Obras de renovación de instalaciones y mejora de las infraestructuras de diversos Centros de Salud dependientes de la Gerencia Asistencial de Atención Primaria del Servicio Madrileño de Salud

Habiéndose detectado errores en el documento de ANUNCIO DE PUBLICACIÓN EN EL PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID, y en virtud de lo dispuesto en el artículo 109.2, de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a la rectificación del contenido en los siguientes extremos:

En el apartado 16. Apertura de ofertas:

Donde dice:

- a) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: dos meses desde la apertura de las ofertas económicas.
- b) Fecha, hora y lugar de la apertura de las ofertas: 16 de julio de 2025, a las 09:00 horas.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 157.4 de la Ley de Contratos del Sector Público no procede realizar la apertura pública.

Debe decir:

- a) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: dos meses desde la apertura de las ofertas económicas.
- b) Fecha y hora apertura de las ofertas:
 - Apertura documentación técnica relativa a criterios cuya ponderación depende de un juicio de valor: 16 de julio de 2025, a las 09:00 horas.
 - Apertura proposiciones económicas: 23 de julio de 2025, a las 09:00 horas.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 157.4 de la Ley de Contratos del Sector Público no procede realizar la apertura pública.

La ley 9/2017 de Contratos del Sector Público en su art. 41.1 establece que la revisión de los actos preparatorios y de los actos de adjudicación de los contratos se efectuará de conformidad con lo establecido en el Capítulo I del Título V de la ley 39/2015 del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. Dicha ley en su art. 109.2 establece que las Administraciones públicas podrán rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho, o aritméticos existentes en sus actos.

Por todo ello, esta Dirección Gerencia, en virtud de las competencias atribuidas en materia de Contratación Administrativa por la Resolución 342/2021, de 13 de septiembre, de la Viceconsejería de Asistencia Sanitaria y Salud Pública y Dirección General del Servicio Madrileño de Salud, por la que se delega el ejercicio de determinadas competencias en materia de contratación y gestión económico-presupuestaria (B.O.C.M. núm.222, de 17 de septiembre de 2021), se procede a su rectificación.

Dicha corrección no modifica el plazo de presentación de ofertas ni los importes de licitación.

Lo que se comunica para su conocimiento, publicándose en el Portal de Contratación de la Comunidad de Madrid

LA GERENTE ASISTENCIAL DE ATENCIÓN PRIMARIA

Por Resolución de 24/06/2025

LA GERENTE ADJUNTA DE ASISTENCIA SANITARIA

Firmado digitalmente por: SANTOS ÁLVAREZ PALOMA
Fecha: 2025.07.04 19:00

Paloma Santos Álvarez